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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)ادهش نادنزرف تيفاعم( هعسوت مجنپ همانرب نوناق )44( هدام "فلا" دنب تياعر

ص/10881/200 :هرامش
08/05/1390 :خيرات
دراد :تسويپ

نارهت رهش يتايلام روما مرتحم سيئر
نارهت ناتسا يتايلام روما مرتحم سيئر
...ناتسا يتايلام روما مرتحم لکريدم

مکيلع ملاس

روهمج سيئر مرتحم نواـعم 22/04/1390 خروم 1530/820/400 هرامش همان ساسارب،اًمارتحا
يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )44( هدام "فلا" دنب تياعر مدع صوصخرد)تسويپ ريوصت(
هک تلايهست و اهتيفاعم صوصخرد عوبتم نامزاس هعومجمريز ياهدحاو يخرب طسوت ناريا يملاسا
.تسا هدش هتفرگ رظن رد راذگنوناق طسوت ءادهش ززعم نادنزرف يارب
يمامت و يتايلمع يراج لاس لوا زا مجنپ هعسوت همانرب نوناق ماکحا دنراد علاطا هک هنوگنامه
"فلا" دنب تسا رکذ ناياش .دنشاب يم هطوبرم تاررقم نيناوق تياعر هب فلکم ييارجا ياههاگتسد
،وردوخ تلاهست ءانثتسا هب( .دشاب يم رادروخرب مزلا تيفافش و تحارص زا فوصوم نوناق )44( هدام
ياـهدحاو هيلک ديئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ اذل )يرادا تاعاس شهاک و يراتسرپ قح
قوقح تايلام رسک تروص رد و دنيامن تياعر ار )44( هدام "فلا" دنب دافم تاررـقم ربارب هعوـمجمرـيز
تايلام دادرتسا اي رتاهت هب تبسن عغوضوم تاررقم و نيناوق تياعر اب رمتسمريغ و رمتسم يايازم و
.دوشن ع�ضت ،دنتسه ام تمعن يلو هک نازيزع نيا زا يقح ...ااشنا ات دنيامن مادقا يتخادرپ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

نارگراثيا

تمارک ظفح تهج رد ،تداهش و راثيا گنهرف جيورت و هعسوت ،رارمتسا روظنم هب تلود -44 هدام
،ردام ،ردپ ،نارگراثيا هب تازايتما و تلايهست و تاناکما ،اهتصرف ،يلام عبانم هضرع تيولوا اي نارگراثيا
ماجنا ار ريز تامادقا ،نانآ لفکت تحت دارفا و ناگدازآ ،نازابناج نينچمه و ءادهش نادنزرف و رسمه
:دهد يم
دصرد هاجنپ زابناج صخش يارب فلتخم نيناوق رد ررقم يايازم و تازايتما هيلک زا ءادهش نادنزرف -فلا
.دنرادروخرب يراک تعاس شهاک و يراتسرپ قح و وردوخ تلايهست ءانثتسا هب رتلااب و )50%(
.دوش يمن ديهش دنزرف ناگتسباو لماش دنب نيا زا يشان تازايتما

هدهع رب نانآ لفکت تحت دارفا و لغاش نارگراثيا ينامرد هنيزه )%100( دص رد دص نيمأت -ب
داينب هدهع رب نانآ لفکت تحت درافا و لغاشريغ نارگراثيا ينامرد هنيزه و هطوبرم ييارجا هاگتسد

1390/05/08 :دنس خیرات
ص/200/10881 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/10881 :همانشخب

ص/ 200/10881 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/3119 :همانشخب
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.تسا نارگراثيا روما و ديهش
بوچراهچ رد ار دوخ يگنهرف تارابتعا )%20( دصرد تسيب دنفظوم ييارجا ياههاگتسد هيلک -ج
.دنيامن تداهش و راثيا گنهرف جيورت فرص ،تنواعم اب هدش هلدابم همانتقفاوم
داينب ،نارگراثيا و ءادهش ياه هداوناخ يارب نکسم تخاس يسدنهم ياه هنيزه شهاک روظنم هب -د
.نامتخاس يلم تاررقم و يسدنهم ماظن نوناق ياعر اب تسا زاجم نارگراثيا روما و ديهش

1530/820/400 :هرامش
22/04/1390 :خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم لک سيئر

ملاس اب

زا دهاش ززعم نادنزرف تيفاعم صوصخرد 06/03/1390 خروم 579/820/53011 هرامش همان ئريپ
اب ،هعسوت مجنپ همانرب نوناق )44( هدام )فلا( دنب عوضوم ،قوقح زا يشان دمآرد رب تايلام تخادرپ
يارجا رد هنافسأتم ،دهاش نادنزرف يارب يتايلام تيفاعم يارجا اب طابترا رد هلصاو تاشرازگ هب هجوت
.دنرادن ار مزلا يراکمه اهناتسا داينب و ييارجا ياههاگتسد اب اهناتسا يتايلام روما نامزاس روبزم نوناق
لمع هب هجيتن زا و مادقا هب رما رظن دروم هبوصم يارجا هب تبسن ديئامرف روتسد تسا يعدتسم اذل
.دنيامرف علطم ار داينب نيا هدمآ

نافابيرز دوعسم
روهمج سيئر نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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